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Algemene informatie

Aanbesteding: Afvalinzameling
Aanbestedende Dienst: Gemeente Gooise Meren
Referentie: 2025/Z1175634

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 Algemeen

Vraag:
Waarom is ervoor gekozen om geen schouwmoment in te plannen voor deze 
aanbesteding? Inschrijver ziet het voor zowel de Aanbestedende Dienst als 
voor de verschillende inschrijvers als een gemiste kans wanneer de 
operationele situatie niet goed bekend is. Het is over het algemeen lastig om 
de kwaliteit van een voorstel te waarborgen zonder de situatie geïnspecteerd 
te hebben. Kan Aanbestedende Dienst aangeven of er een schouw gepland 
kan worden?

Antwoord:
De aanbestedende dienst organiseert een gezamenlijk schouwmoment voor 
alle geïnteresseerde inschrijvers. De schouw wordt gepland op 28 oktober a.
s.. Tijdstip wordt nog via Tenderned bekend gemaakt.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
2 Beschrijvend document

Vraag:
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Paragraaf 1.4.5 Indexering
De NEA index is de leidende indicator voor kosten van uitvoering van 
dienstverlening in de binnenlandse deelmarkt
afvalstoffen. Hieronder vallen onder andere salarissen medewerkers (CAO), 
brandstof, verzekeringen. Panteia/NEA
maakt de jaarlijkse kostenprognoses in opdracht van de Raad van Beheer van 
de NIWO. Kunt u akkoord gaan met
een jaarlijkse indexering op basis van de NEA index i.p.v. de geschetste 
uitwerking CPI van de toe te passen indexatie?

Antwoord:
De aanbestedende dienst stemt in met de NEA-index als basis voor de 
jaarlijkse indexering van de tarieven.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
3 Programma van Eisen

Vraag:
Eis 4.5
Gaat u akkoord met het beschikbaar stellen van een vernietigingsverklaring 
vertrouwelijk papier per mail in plaats van beschikbaar stellen in een portaal?

Antwoord:
Akkoord

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
4 Programma van Eisen

Vraag:
Eis 4.4
Gaat u akkoord met verstrekken van weegbonnen per mail in plaats van 
beschikbaar stellen in een portaal?

Antwoord:
Akkoord

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
5 Programma van Eisen

Vraag:
Eis 4.3
Gaat u akkoord met een afvalkalender per mail in plaats van geplaatst in een 
portaal?

Antwoord:
Akkoord

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
6 Programma van Eisen

Vraag:
Eis 4.2
Waarom vraagt u om de vulgraad op te nemen in de rapportage en kunt u 
verduidelijken wat hier precies gevraagd wordt van inschrijvers?

Antwoord:
De rapportage moet inzicht geven in de vulgraad van ingezamelde 
containers, zodat de gemeente de efficiëntie en ledigingsfrequentie kan 
optimaliseren. De vulgraad kan worden bepaald via metingen, visuele 
controles of steekproeven. Een realtime systeem is niet vereist; wel een 
periodieke rapportage met trends en bevindingen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
7 PvE Deel 2

Vraag:
Kunt u opnemen in uw Programma van Eisen dat alle containers nieuw 
moeten worden aangeboden? Uw huidige inzamelaar hoeft niet te investeren 
in de containers, deze containers staan er tenslotte al. Zo niet, hoe creëert u 
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(financieel) een gelijk level-playing-field in deze voor alle inschrijvers en op 
welke wijze wordt geborgd dat de bestaande voorzieningen en afspraken 
geen ongerechtvaardigd voordeel opleveren voor de huidige uitvoerder(s)?

Antwoord:
De containers dienen door alle inschrijvers als nieuw te worden aangeboden 
om zodoende een gelijk level playing field creëren.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
8 Algemene inkoopvoorwaarden artikel 16.4 sub a

Vraag:
In 16.3/16.4 is een beperking van aansprakelijkheid opgenomen (4x 
opdrachtwaarde). In artikel 16.4(a) staat echter: “de beperking als bedoeld in 
lid 3 komt te vervallen in geval van wettelijke aansprakelijkheid”. 
Gaat u ermee akkoord dat sub a van artikel 16.4 komt te vervallen? Ons 
inziens geeft het restant van artikel 16 de samenwerking beter weer.

Antwoord:
Nee, de aanbestedende dienst laat sub a van artikel 16.4 niet vervallen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling
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Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
9 Beschrijvend document 5.6.2

Vraag:
Voor de concrete uitwerking van uw gunningcriterium K2 Duurzaamheid 
hebben wij graag wat meer ruimte. Ben u bereid de maximale omvang uit te 
breiden naar 5 A4?

Antwoord:
Akkoord

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
10 Beschrijvend document 4.4.1

Vraag:
U vraagt dat bij gunning 5% van de opdrachtwaarde aangewend dient te 
worden voor social return. Het percentage arbeidsuren is slechts een klein 
deel van de totale aanneemsom. Het is daarom disproportioneel om te eisen 
dat 5% van de opdrachtwaarde wordt ingezet voor social return. In de 
Handleiding social return voor aanbestedende diensten van het Rijk wordt 
gesteld dat Social Return over een percentage van de loonsom berekend 
dient te worden. In het kader van de Gids Proportionaliteit en deze 
handleiding, verzoeken wij u deze eis aan te passen naar een proportioneel 
percentage (5%) van de loonsom. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:
De aanbestedende dienst past dit aan naar 2% van de opdrachtwaarde.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
11 Beschrijvend document 4.3.3

Vraag:
U vraagt om een VIHB uittreksel. Gangbaar is het VIHB certificaat voor te 
leggen ter verificatie. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Akkoord

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
12 Beschrijvend document 4.3.3

Vraag:
Een CA+ certificering is algemeen. Essentieel is om de juiste 
veiligheidsklasse te eisen. In Nederland wordt P4 als standaard gehanteerd 
voor het vernietigen van persoonsgegevens. P4 biedt u optimale veiligheid 
en goede mogelijkheden voor recycling. Wij adviseren u hierom om uw eis 
aan te passen naar P4, gaat u hiermee akkoord?
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Antwoord:
De aanbestedende dienst stemt in met het voorstel en verduidelijkt dat 
vernietiging van vertrouwelijk papier en informatiedragers minimaal moet 
voldoen aan veiligheidsniveau P4 (DIN 66399).

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
13 Bijlage 6

Vraag:
De kerncompetentie in uw bijlage 6 komt niet overeen met uw uitvraag en de 
informatie in uw leidraad ( 4.3.3.). Kunt u dit aanpassen?

Antwoord:
Hier is per ongeluk een verkeerd document geselecteerd. Bijlage 6 wordt 
aangepast en bij het dossier gevoegd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
14 Beschrijvend document 4.3.1
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Vraag:
U vraagt om bijlage 5 door de holding in te laten vullen. Binnen onze 
onderneming is deze garantie vastgelegd in een zogenaamde 403 verklaring 
welke gedeponeerd is bij de KvK. Wij gaan ervan uit dat door het afgeven 
van deze 403-verklaring de holding hiermee zijn garantie afgeeft. Gaat u 
akkoord dat ter vervanging van de concerngarantie de 403 verklaring wordt 
toegevoegd? Zo niet, kunt u dit dan expliciet toelichten?

Antwoord:
De aanbestedende dienst stemt in met een geldige, actuele 403-verklaring 
van de holding als alternatief voor de concerngarantie, mits deze hoofdelijke 
aansprakelijkheid voor de verplichtingen van de inschrijver bevestigt. 
Bijlage 5 dient wel te worden ingevuld en toegevoegd om een gelijk 
speelveld te waarborgen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
15 Bijlage 13

Vraag:
Hoofdstuk III: Kunt u bevestigen dat dit hoofdstuk niet van toepassing is op 
de gevraagde dienstverlening?

Antwoord:
Ja, de aanbestedende dienst bevestigt dat hoofdstuk III niet van toepassing is, 
omdat vrijwel alle benodigde materialen worden gehuurd van 
Opdrachtnemer.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
16 Bijlage 13

Vraag:
33.1: Bent u ermee akkoord dat de eindafvalverwerker die door 
Opdrachtnemer wordt ingeschakeld niet wordt aangemerkt als 
onderaannemer?

Antwoord:
akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
17 Bijlage 13

Vraag:
32.2: Het is niet efficiënt of redelijk om schriftelijke toestemming te moeten 
vragen van Opdrachtgever om personeel te vervangen. Bent u bereid op te 
nemen dat dit is toegestaan zolang het personeel over dezelfde kennis
/expertise/kwaliteiten beschikt als zijn voorganger?

Antwoord:
De aanbestedende dienst stemt in met het voorstel en verduidelijkt dat 
personele vervanging is toegestaan, mits de vervanger gelijkwaardige 



Nota van inlichtingen Afvalinzameling

Pagina 11 van 51 Datum genereren nota van inlichtingen: 13 okt 2025

kennis, ervaring en kwalificaties heeft en de continuïteit en kwaliteit 
behouden blijven en zodoende voldaan wordt aan alle contractuele eisen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
18 Bijlage 13

Vraag:
32.1: Het is niet efficiënt of redelijk om schriftelijke toestemming te moeten 
vragen van Opdrachtgever om personeel te vervangen. Stemt u ermee in dit 
artikel te laten vervallen?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 17

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
19 Bijlage 13

Vraag:
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31.5: Bent u bereid de gebruikelijke uitzondering op te nemen, zodat dit 
verbod niet van toepassing is indien personeel, zonder invloed van de andere 
partij, op eigen initiatief reageert op een algemene vacature van de andere 
partij?

Antwoord:
De bepaling is bedoeld om actief werven van personeel te voorkomen. 
Indien een medewerker uit eigen beweging solliciteert, is artikel 31.5 niet 
van toepassing

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
20 Bijlage 13

Vraag:
31.4: Kunt u aangeven of u voornemens bent een VOG te verlangen van 
personeel van Opdrachtnemer?

Antwoord:
31.4 is inderdaad van toepassing.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
21 Bijlage 13

Vraag:
23.3: Bent u bereid de duur van de geheimhouding te beperken tot 2 jaar na 
het einde van de overeenkomst?

Antwoord:
Nee. De plicht geldt zolang informatie vertrouwelijk is of als zodanig kan 
worden beschouwd, ter bescherming van de belangen van de aanbestedende 
dienst, haar partners en derden

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
22 Bijlage 13

Vraag:
20.1: Onderhavige opdracht heeft een door u vastgestelde contractduur. Kunt 
u bevestigen dat dit artikel niet van toepassing is op deze opdracht aangezien 
de overeenkomst bewust wordt aangegaan voor een vastgestelde periode? Zo 
nee, kunt u aangeven welke redenen ertoe zouden kunnen leiden dat het 
contract opgezegd wordt? Worden deze redenen ook bekend gemaakt aan 
Opdrachtnemer?

Antwoord:
Artikel 20.1 blijft gelden, omdat de aanbestedende dienst bij zwaarwegende 
of publieke belangen, wet- of beleidswijzigingen de overeenkomst 
tussentijds kan beëindigen, mits dit zorgvuldig wordt gemotiveerd en 
schriftelijk wordt meegedeeld.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
23 Bijlage 13

Vraag:
17.3: Stemt u ermee in dat een verzekeringscertificaat i.p.v. polissen 
overlegd worden?

Antwoord:
Akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
24 Bijlage 13

Vraag:
17.1: Bent u bereid de eis t.a.v. een beroepsaansprakelijkheidsverzekering te 
laten vervallen? Bij de dienstverlening die wordt uitgevraagd is het niet 
gebruikelijk dat een beroepsaansprakelijkheidsverzekering wordt gevraagd
/verstrekt.

Antwoord:
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Akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
25 Bijlage 13

Vraag:
16.4 (c): Wij zien geen reden om een andere aansprakelijkheidsregeling of -
beperking op te nemen, dan wel onderscheid te maken voor fouten of 
tekortkomingen op het gebied van IE-rechten en bovendien zullen deze 
waarschijnlijk ook niet van toepassing zijn. Bent u bereid sub c te laten 
vervallen?

Antwoord:
Akkoord, wanneer deze niet van toepassing zijn.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
26 Bijlage 13
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Vraag:
16.3: Stemt u ermee in om dit artikel te wijzigen zodat opdrachtnemer niet 
aansprakelijk is voor indirecte schade, daaronder begrepen: gederfde winst, 
gemiste besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade 
of indirecte schade die het gevolg is van het niet, niet tijdig of niet 
deugdelijk presteren door opdrachtnemer?

Antwoord:
Niet akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
27 Bijlage 13

Vraag:
16.3: Bent u bereid de totale aansprakelijkheid te beperken tot éénmaal de 
opdrachtwaarde?

Antwoord:
Nee.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
28 Bijlage 13

Vraag:
14.5: Stemt u ermee om dit artikel te laten vervallen, omdat 
marktconformiteit al blijkt uit het succesvol doorlopen van de 
aanbestedingsprocedure?

Antwoord:
Nee, de aanbestedende dienst laat artikel 14.5 niet vervallen. De bepaling 
waarborgt marktconforme tarieven tijdens de uitvoering, bijvoorbeeld bij 
verlengingen, tariefaanpassingen of aanvullende werkzaamheden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
29 Bijlage 13

Vraag:
13: Innovaties en optimalisaties van afvaldienstverlening zijn bedoeld om de 
circulaire economie te bereiken. Deze worden dan ook niet alleen voor 
Opdrachtgever ontwikkeld, maar voor alle klanten van Opdrachtnemer. 
Eventuele door onze dienstverlening ontstane intellectuele eigendomsrechten 
op dit gebied kunnen wij dan ook niet overdragen. Wilt u dit artikel laten 
vervallen of aanpassen?

Antwoord:
De aanbestedende dienst behoudt het gebruiksrecht op data, rapportages en 
andere resultaten die in het kader van deze opdracht zijn opgesteld. 
Intellectuele eigendomsrechten van reeds bestaande systemen of middelen 
blijven bij de opdrachtnemer.

Fase:
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 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
30 Bijlage 13

Vraag:
12.6: Bent u bereid dit artikel te laten vervallen? Zo niet, bent u dan bereid 
het gevolg van niet nakoming van artikel 7 (geheimhouding) te beperken tot 
een opschortingsrecht en niet ook tot een ontbindingsrecht?

Antwoord:
Nee. Schending van de geheimhoudingsplicht kan ernstige gevolgen hebben 
en rechtvaardigt ontbinding bij wezenlijke of herhaalde overtredingen, niet 
bij kleine vergissingen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
31 Bijlage 13

Vraag:
12.5: Een boete vinden wij niet passend in een samenwerking als 
onderhavige. Bent u bereid deze boete te laten vervallen? Zo niet, bent u 
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bereid de boete te verlagen tot EUR 25.000,-?

Antwoord:
Niet akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
32 Bijlage 13

Vraag:
8.1: Bent u bereid een ingebrekestelling toe te voegen zodat termijnen niet 
zonder ingebrekestelling en hersteltermijn fataal zijn? Leverancier moet 
bijvoorbeeld de kans krijgen om een gemiste ophaaldatum te herstellen.

Antwoord:
Akkoord. In artikel 8.1 wordt opgenomen dat termijnen niet fataal zijn 
zonder voorafgaande ingebrekestelling en redelijke hersteltermijn, tenzij 
nakoming blijvend onmogelijk is, dan is opdrachtnemer direct in verzuim.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
33 Bijlage 12

Vraag:
Overweging K: Stemt u ermee in dat indien gedurende de looptijd van de 
overeenkomst overheidsmaatregelen worden getroffen die belastingen
/heffingen tot gevolg hebben voor de uitvoering van de overeenkomst, deze 
in het geheel mogen worden doorberekend aan Opdrachtgever?

Antwoord:
De aanbestedende dienst staat geen automatische doorberekening van 
nieuwe belastingen toe. Alleen bij aantoonbare, substantiële kostenstijgingen 
door overheidsmaatregelen kan overleg plaatsvinden, waarna per geval door 
opdrachtgever schriftelijk wordt beoordeeld of compensatie redelijk is.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
34 Bijlage 12

Vraag:
Overweging F: U vermeldt dat de Overeenkomst boven de Nota van 
Inlichtingen prevaleert. Mag Inschrijver er dan ook van uitgaan dat u 
wijzigingen uit de Nota van Inlichtingen over de Overeenkomst aanpast in 
de definitieve Overeenkomst?

Antwoord:
Ja.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
35 Bijlage 12

Vraag:
Overweging C: Stemt u ermee in dat verlengingen van de overeenkomst 
enkel met wederzijdse instemming kunnen plaatsvinden?

Antwoord:
niet akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
36 Bijlage 12

Vraag:
Overweging A: Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden 
voor de diverse afvalstromen die vastgelegd zijn in onze 
milieuvergunningen. Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij 
op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u 
hiermee instemmen?

Antwoord:
De aanbestedende dienst kan hiermee instemmen. De opdrachtnemer dient te 
handelen conform de van toepassing zijnde wet- en regelgeving en de 
acceptatievoorwaarden zoals vastgelegd in de eigen milieuvergunningen. Dit 
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laat de verplichtingen uit het bestek onverlet.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
37 Bijlage 12

Vraag:
Overweging A: Stemt u ermee in om afvalspecifieke onderwerpen, zoals 
verwoord in hoofdstuk II (VERHUUR / TER BESCHIKKING STELLING 
INZAMELMIDDELEN) en III (OPERATIONELE BEPALINGEN) van de 
algemene verkoopvoorwaarden 2021 die wij u separaat via de 
Berichtenmodule zenden, toe te voegen aan de overeenkomst?

Antwoord:
Niet akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
38 Prijzenblad Vluchtelingenopvang Regel 35 t/m 58
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Vraag:
Aangezien de overeenkomst een looptijd van 4 jaar (met eenzijdige 
verlengingsopties) kent, verzoeken wij u te bevestigen of tussentijdse 
beëindiging van de dienstverlening voor de opvanglocatie(s) mogelijk is. Als 
dit wel het geval is, graag een toelichting op de voorwaarden waaronder dit 
kan plaatsvinden, zodat wij dit in onze risicobeoordeling en prijsstelling 
kunnen meenemen.

Antwoord:
Akkoord, Zie herzieningsclausule. Tussentijdse beëindiging voor tijdelijke 
locaties is mogelijk, met een opzegtermijn van twee maanden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
39 Prijzenblad Regel 74

Vraag:
Container: 3m3 kiepcontainer met persfunctie bedoelt u hiermee een 
Perscontainer met Kantelaar?

Antwoord:
Ja, hiermee wordt een 3m³ perscontainer met kantelaar bedoeld, geschikt 
voor efficiënt afvalverzamelen en -persen volgens het Programma van Eisen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
40 Prijzenblad Regel 69 & 78

Vraag:
Container: 20 m3 kiepcontainer met persfunctie bedoelt u hiermee een 
Perscontainer met Kantelaar?

Antwoord:
Ja, met een 20 m³ kiepcontainer met persfunctie wordt een perscontainer met 
kantelaar bedoeld, geschikt voor het efficiënt inzamelen, samenpersen en 
ledigen van afvalstromen conform het Programma van Eisen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
41 Prijzenblad Regel 72

Vraag:
Wat verstaat u onder een 20 autobanden opslag? Wenst u deze van ons te 
huren? Heeft u een foto van het huidige inzamelmiddel?

Antwoord:
Kopen of huren is allebei mogelijk. Foto's worden apart toegestuurd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
42 Prijzenblad Regel 71 & 77

Vraag:
U vraagt hier een tarief voor 'Chemisch afval' (Lachgas/verf etc.). Deze 
omschrijving is erg ruim. Kunt u aangeven om wat voor (klein) Gevaarlijk 
Afval het hier gaat? En indien het meerdere stromen betreft, mogen wij die 
dan apart beprijzen?

Antwoord:
Het betreft hier voornamelijk, potten verf, lachgaspatronen en anderesoortige 
gasflessen. Dit zijn de meest voorkomende groepen alleen is er divers ander 
soortig materiaal wat gedupt wordt door de burgers die wij niet aan de 
voorkant kunnen categoriseren. U mag de stromen apart beprijzen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
43 Prijzenblad Regel 71 & 77

Vraag:
Als container noemt u hier een 'Gasflessenopslagkooi +- 1,2m bij 0,8m bij 
1,5m'. Is deze eigendom van de Gemeente of wenst u deze van 
opdrachtnemer te huren? Zou u In het laatste geval een foto kunnen sturen 
van deze opslagkooi?
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Antwoord:
Deze kooi is reeds in bezit van aanbestedende dienst en hoeft dus niet 
geleverd te worden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
44 Prijzenblad Regel 66 & 81

Vraag:
U vraagt hier een tarief voor 'Chemisch afval'. Deze omschrijving is erg 
ruim. Kunt u aangeven om wat voor (klein) Gevaarlijk Afval het hier gaat?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 42

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
45 PvE 2.7

Vraag:
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Wat verstaat u hier onder 'hulpmiddelen'?

Antwoord:
Hiermee worden de afvalcontainers bedoeld

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
46 PvE 1.3

Vraag:
U geeft hier aan dat de inzamelmiddelen gereinigd moeten worden. Dit 
wordt niet standaard gedaan. Kunt u aangeven hoe vaak per jaar de 
Rolcontainers gereinigd dienen te worden?

Antwoord:
Betreft de mobiele containers. Een wissel is ook mogelijk. Minstens 1x per 
jaar. Hiernaast op verzoek.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
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47 PvE 4.2

Vraag:
Wat verstaat u onder de vulgraad ledigingsmiddelen?

Antwoord:
Hoe vol de containers zitten die aanbestedende dienst aanbiedt. Mag ook in 
KG uitgedrukt worden. Aanbestedende dienst wil weten of we de capaciteit 
van onze containers benutten.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
48 PvE 2.3

Vraag:
De ledigingsmiddelen moeten in de huidige opstelruimten passen, alleen de 
huidige opstelruimte onbekend. Kan hierover duidelijkheid worden 
verschaft, zodat we zeker weten dat de ledigingsmiddelen correct geplaatst 
kunnen worden?"

Antwoord:
zie antwoord vraag 1

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling
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Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
49 PvE 2.9

Vraag:
U vraagt dat mutaties binnen 2 werkdagen (of 24 uur bij calamiteiten) 
moeten worden uitgevoerd. Voor bepaalde containers of afvalstromen is dit 
niet mogelijk en dienen aangepaste containers ingezet te moeten worden om 
hieraan te voldoen. Gaat u akkoord met deze aanpassing en de inzet van 
aangepaste containers in dergelijke gevallen?

Antwoord:
Akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
50 PvE 2.12

Vraag:
Wilt u nadere toelichting geven over de afvalstromen 'Kistafval en kadavers'. 
Wat wordt hier precies onder verstaan en onder welke wastecode worden 
deze afgevoerd?

Antwoord:
Kistafval betreft restmateriaal van doodskisten waarvan alle menselijke 
resten zijn verwijderd, zoals hout, bekleding en metalen onderdelen. Deze 
afvalstroom komt met name vrij bij werkzaamheden op begraafplaatsen en 
wordt doorgaans afgevoerd onder Euralcode 20 03 01 (gemengd stedelijk 
afval) of een specifieke code voor houtafval, afhankelijk van de 
samenstelling.
Kadavers vormen een afzonderlijke afvalstroom en hebben geen relatie met 
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kistafval. Deze worden afzonderlijk ingezameld en afgevoerd via een 
gecertificeerde inzamelaar conform de eisen uit de Destructiewet en 
Europese dierlijke bijproductenverordening (EG nr. 1069/2009).

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
51 PvE 4.2

Vraag:
De Opdrachtnemer moet minimaal inzicht geven in specifieke gegevens per 
locatie, kostenplaats en afvalstroom in het online portaal. Is het noodzakelijk 
dat de vulgraad, nascheiding, meer/minderwerk en EURAL codes zichtbaar 
zijn in de portal?

Antwoord:
Vulgraad en meer/minderwerk is nice to have. De rest is noodzakelijk.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
52 PvE 4.5
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Vraag:
Volstaat een verklaring dat er onder CA+ standaard vernietigd wordt, 
conform de huidige CA+ regeling, op de vernietigingsklasse P3 regelgeving 
en dan de gewichten in de rapportage per ophaaldatum worden vermeld?

Antwoord:
zie antwoord vraag 12

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
53 PvE 4.6

Vraag:
Is een digitale melding per emaiil op dezelfde,- of eerstvolgende dag ook 
akkoord?

Antwoord:
akkoord

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
54 Conceptovereenkomst, pag. 2, art. 6.a

Vraag:
In dit artikel sluit u de toepasselijkheid van de algemene voorwaarden van 
Opdrachtnemer uit. Inschrijver wenst haar eigen algemene voorwaarden van 
toepassing te laten zijn op de dienstverlening, aangezien deze veel beter 
passen bij de aard van de dienstverlening. Bent u bereid een uitzondering 
hiervoor te maken en deze eveneens op te nemen, althans in ieder geval de 
branchespecifieke voorwaarden, de acceptatieprocedure/-voorwaarden en de 
aanlevervoorwaarden? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
niet akkoord

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
55 Conceptovereenkomst, pag. 2, art. 6.c

Vraag:
Na het verstrijken van de looptijd van de overeenkomst kan Opdrachtgever 
eenzijdig, driemaal de overeenkomst verlengen. Het eenzijdig verlengen 
vinden wij niet passen in de samenwerking die wij aangaan met 
Opdrachtgever. Kunt u deze bepaling aanpassen zodat de verlenging in 
(tweezijdig) overleg plaatsvindt? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
zie antwoord vraag 35

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
56 Conceptovereenkomst, pag. 3, art. 6.f

Vraag:
Mag Inschrijver ervan uitgaan, dat u wijzigingen in de Nota van Inlichtingen 
die de conceptovereenkomst betreffen, aanpast in de definitieve 
overeenkomst?

Antwoord:
zie antwoord vraag 34

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
57 Conceptovereenkomst, pag. 3, art. 6.k

Vraag:
U stelt dat indexering plaats dient te vinden conform CBS-indexcijfer “CPI 
alle huishoudens (oktober t.o.v. oktober)”. De NEA-index is de leidende 
indicator voor kosten van uitvoering van dienstverlening in de binnenlandse 
deelmarkt afvalstoffen. Hieronder vallen onder andere salarissen 
medewerkers (CAO), brandstof en verzekeringen. Panteia/NEA maakt de 
jaarlijkse kostenprognoses in opdracht van de Raad van Beheer van de 
NIWO. Dit vormt een betere afspiegeling van de ontwikkeling in onze 
kosten. Kunt u akkoord gaan met een jaarlijkse indexering op basis van de 
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NEA-index in plaats van het voorgestelde CBS-indexcijfer?

Antwoord:
zie antwoord vraag 2

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
58 Algemene inkoopvoorwaarden, pag, 6, art. 8.1

Vraag:
Beschouwt u een gemiste lediging ook als vast en fataal?

Antwoord:
zie antwoord vraag 32

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
59 Algemene inkoopvoorwaarden, pag, 8, art. 13.1

Vraag:
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Innovaties en optimalisaties van afvaldienstverlening zijn bedoeld om de 
circulaire economie te bereiken. Deze worden dan ook niet alleen voor 
Opdrachtgever ontwikkeld, maar voor alle klanten van Opdrachtnemer. 
Eventuele door onze dienstverlening ontstane intellectuele eigendomsrechten 
op dit gebied kunnen wij dan ook niet overdragen. Wilt u dit artikel laten 
vervallen of aanpassen?

Antwoord:
zie antwoord vraag 29

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
60 Algemene inkoopvoorwaarden, pag, 9, art. 14.1

Vraag:
Kunt u een uitzondering maken voor prijswijzigingen voortvloeiend uit door 
de overheid opgelegde heffingen en/of belastingen? Opdrachtnemer heeft 
namelijk geen invloed op deze maatregelen, terwijl deze wel consequenties 
hebben voor de tarieven.

Antwoord:
zie antwoord vraag 33

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling
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Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
61 Algemene inkoopvoorwaarden, pag, 10, art. 16.1

Vraag:
De aansprakelijkheid is onbeperkt, hetgeen disproportioneel is. Kunt u de 
aansprakelijkheid beperken tot directe schade en een bedrag van €1.000.000,
- per gebeurtenis en per jaar? Zo nee, welk maximum wenst u dan op te 
nemen?

Antwoord:
De aanbestedende dienst handhaaft de aansprakelijkheidsbepaling. Gezien de 
aard en risico’s van de afvalinzameling acht de aanbestedende dienst een 
vaste limiet van € 1.000.000 per gebeurtenis en per jaar niet toereikend. De 
aansprakelijkheid blijft daarom onverkort van toepassing op directe schade. 
De opdrachtnemer dient te beschikken over een verzekering die qua dekking 
en omvang in redelijke verhouding staat tot de werkzaamheden en mogelijke 
schade.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
62 Algemene inkoopvoorwaarden, pag, 10, art. 16.3

Vraag:
Inschrijver is verzekerd tegen aansprakelijkheid op een 
bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering. Dit soort verzekeringen hebben altijd 
een maximum verzekerd bedrag per gebeurtenis en per jaar. Kunt u 
instemmen met een maximum verzekerd bedrag van €1.000.000,- per 
gebeurtenis en per jaar? Zo nee, welk maximum wenst u dan op te nemen?

Antwoord:
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zie antwoord vraag 61

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
63 Algemene inkoopvoorwaarden, pag, 10, art. 16.6

Vraag:
De Opdrachtnemer dient alleen verantwoordelijk te zijn voor dergelijke 
boetes en sancties voor zover deze ook aan Contractant kunnen worden 
toegewezen. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Boetes en sancties die voortvloeien uit toerekenbaar handelen of nalaten van 
de opdrachtnemer kunnen door de aanbestedende dienst worden doorbelast 
aan de opdrachtnemer. Boetes die niet aan de opdrachtnemer kunnen worden 
toegerekend, blijven voor rekening van de aanbestedende dienst. Aanpassing 
van de contracttekst is daarom niet nodig.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
64 Algemene inkoopvoorwaarden, pag, 11, art. 17.3
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Vraag:
Kan worden volstaan met het aanleveren van een verzekeringscertificaat om 
aan te tonen dat wij beschikken over een verzekering voor 
bedrijfsaansprakelijkheid?

Antwoord:
Akkoord

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
65 Algemene inkoopvoorwaarden, pag, 13, art. 23.1.b

Vraag:
De aanvraag van een faillissement kan als drukmiddel worden ingezet 
zonder dat er sprake is van een financiële situatie die dient te leiden tot een 
faillissement. Wilt u dit aanpassen zodat dit alleen geldt bij een uitgesproken 
faillissement? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Nee. Beëindiging bij faillissementsaanvraag waarborgt de continuïteit en 
wordt alleen toegepast bij reëel risico op wanprestatie. Aanpassing is niet 
nodig.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
66 Algemene inkoopvoorwaarden, pag, 13, art. 23.1.e

Vraag:
U heeft het recht de overeenkomst te ontbinden in het geval van een 
wijziging in de zeggenschap, In private ondernemingen komt een dergelijke 
situatie regelmatig voor en heeft doorgaans geen impact op de continuïteit 
van de dienstverlening. Kunt u bevestigen dat u van deze mogelijkheid 
slechts gebruik zult maken in het geval van dringende redenen?

Antwoord:
Akkoord, indien naar oordeel van aanbestedende dienst sprake is van 
dringende redenen. Onder een dringende reden wordt mede verstaan het in 
strijd handelen met de Aanbestedingswet in het kader van een wezenlijke 
wijziging

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
67 Algemene inkoopvoorwaarden, pag, 13, art. 24

Vraag:
In een concern, waar Opdrachtnemer deel van uitmaakt, werken 
verschillende entiteiten samen met het doel de dienstverlening uit te voeren. 
Kunt u in dat licht ermee instemmen dat een derde, in de zin van dit artikel, 
niet groepsentiteiten betreft die deel uitmaken van dezelfde groep als 
Opdrachtnemer?

Antwoord:
Akkoord, voor zover geen sprake is van een wezenlijke wijziging in de zin 
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van de Aanbestedingswet.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
68 Algemene inkoopvoorwaarden, pag, 16, art. 32.1

Vraag:
Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel werknemers hebben en 
niet altijd met dezelfde werknemers op één locatie werken. Daarnaast maken 
wij gebruik van uitzendkrachten. Wilt u dit artikel buiten toepassing 
verklaren? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
zie antwoord vraag 17

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
69 Algemene inkoopvoorwaarden, pag, 16, art. 33.1

Vraag:
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In een concern, waar Opdrachtnemer deel van uitmaakt, werken 
verschillende entiteiten samen met het doel de dienstverlening uit te voeren. 
Kunt u in dat licht ermee instemmen dat een derde, in de zin van dit artikel, 
niet groepsentiteiten betreft die deel uitmaken van dezelfde groep als 
Opdrachtnemer?

Antwoord:
akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
70 Beschrijvend document, pag. 22, par. 4.4.1

Vraag:
U schrijft dat een percentage van 5% van de gefactureerde Opdrachtsom 
wordt aangehouden voor social return-activiteiten. Deze eis is 
disproportioneel. In de Gids Proportionaliteit 2016 en Handleiding Social 
Return Voor Aanbestedende Diensten van Het Rijk wordt gesteld dat Social 
Return over een percentage van de loonsom berekend dient te worden. Wilt 
u dit aanpassen?

Antwoord:
zie antwoord vraag 10

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
71 Programma van Eisen, pag. 1, eis 1.5

Vraag:
Kunt u toevoegen: “Opdrachtgever dient audits altijd vooraf aan te kondigen 
met een redelijke termijn, toegang kan enkel gegeven worden voor zover dat 
redelijkerwijze van Opdrachtnemer in het kader van auditwerkzaamheden 
gevergd kan worden en enkel indien dit echt noodzakelijk is.” Zo nee, 
waarom niet?

Antwoord:
De aanbestedende dienst handhaaft de bepaling. Zij behoudt het recht om 
audits uit te voeren ter controle op naleving. Audits worden vooraf 
aangekondigd en binnen redelijke termijn en omvang uitgevoerd; aanvulling 
is daarom niet nodig.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
72 Programma van Eisen, pag. 1, eis 2.3

Vraag:
De huidige opstelruimte is onbekend bij Inschrijver. Kunt u hier 
duidelijkheid over verstrekken of een schouw aan de planning toevoegen?

Antwoord:
zie antwoord vraag 1

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
73 Programma van Eisen, pag. 2, eis 2.6

Vraag:
Inschriver neemt aan dat structureel bijgeplaatste afvalstoffen besproken 
worden tijdens de periodieke gesprekken. Opdrachtgever staat er dan ook 
voor open hier een aanpassing in afgenomen dienstverlening in te doen. Zijn 
dit juiste aannames?

Antwoord:
Dit is correct. Dit binnen de contractafspraken zoals de herzieningsclausule

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
74 Programma van Eisen, pag. 2, eis 4.2

Vraag:
De vulgraad van containers is af te leiden van de gewichten per lediging en 
de containermaten die in de portal zichtbaar zijn. Is dit akkoord?

Antwoord:
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Akkoord

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
75 Prijzenblad

Vraag:
In het prijzenblad vraagt u per gevaarlijk afvalstroom een ledigingstarief 
echter is niet benoemd welke afvalstromen dit betreft. Kunt u dit aanpassen 
naar verwerking per kg, stopkosten (wij stoppen 1x maar nemen meerdere 
afvalstromen mee)

Antwoord:
deze vraag is voor aanbestedende dienst niet duidelijk. Kunt u deze anders 
formuleren zodat deze in de 2e nota beantwoord kan worden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
76 Prijzenblad
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Vraag:
Mogen we ook een alternatieve containerconfiguratie aanbieden? Wij 
hebben geen goede ervaringen met 1700 liter contaieners (deze scheuren 
snel)

Antwoord:
Nee, aanbestedende dienst handhaaft dit om de inschrijvingen transparant te 
kunnen vergelijken

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
77 Programma van Eisen, pag 1, eis 2.2

Vraag:
Normaliter is het plaatsen de 1e keer gratis van ledigingsmiddelen, daarna is 
het gebruikelijk om wel kosten te rekenen voor wisselingen. Hoe gaat u 
bijvoorbeeld om met molest.

Antwoord:
Molest komt voor rekening van opdrachtgever. Zie 2.7 in PvE

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
78 Prijzenblad

Vraag:
U vraagt een 3m3 kiepcontainer met persfunctie met aggegraat, dienen wij 
ook het aggegraat te leveren? En mag hier ook een alternatief worden 
aangeboden?

Antwoord:
De aggregraat dient ook geleverd te worden. Er is geen stroom op de locatie. 
U dient uit te gaan van het gevraagde om de inschrijvingen transparant te 
kunnen vergelijken

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
79 Prijzenblad

Vraag:
Een dekselvat is koop emballage en zodoende lastig om in huur aan te 
geven. Kunt u dit veranderen in koop emballe per stuk per keer?

Antwoord:
Akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
80 Prijzenblad

Vraag:
U vraagt een Gasflessenopslagkooi +- 1,2m bij 0,8m bij 1,5m uit. Is deze 
geen eigendom? En mogen de maten iets afwijken?

Antwoord:
Deze is in bezit van aanbestedende dienst, Inschrijver hoeft deze dus niet te 
leveren.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
81 Prijzenblad

Vraag:
U vraagt kiepcontainers met persfunctie uit. Is het correct dat u daarmee een 
(mini) pers containter bedoeld?

Antwoord:
Dit betreft de 2x20m3 perscontainer met kantelaar op krachtstroom. En 1 x 
3m3 perscontainer met kantelaar op aggregaat (of alternatief)

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
82 Prijzenblad

Vraag:
Wij zien helaas nergens gewichten staan, kunt u aangeven wat de gewichten 
afgelopen jaar waren? Zo creeert u een gelijk speelveld, anders heeft de 
huidige aanbieder een significant voordeel.

Antwoord:
Zie 1.4.1 in beschrijvend document

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
83 Prijzenblad

Vraag:
Kunt u bij de afzetcontainers het ledigingstarieven splisten? Dus naast de 
huur, ook ledigingstarief en een tarief voor verwerking. Zo werken we het 
meest transparant en kunt u het beste vergelijk maken.

Antwoord:
Akkoord met tariefsplitsing voor huur, transport en verwerking. De 
totaalprijs per afvalstroom blijft bepalend voor een eerlijke en transparante 
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vergelijking tussen inschrijvers.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
84 Bijlage 11 Prijzenblad

Vraag:
U vraagt om een tarief per lediging (inclusief transport en verwerking). Met 
name voor de afvalstromen die onder ‘op afroep’ vallen, is dit echter lastig, 
aangezien het tarief sterk afhankelijk is van zowel het gewicht als de 
kwaliteit van het aangeboden afval. Bent u bereid het tarief op te splitsen in 
afzonderlijke componenten voor transport en verwerking?

Antwoord:
zie antwoord vraag 83

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
85 Bijlage 11 Prijzenblad
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Vraag:
De 120L-containers worden specifiek ingezet voor de inzameling van 
etensresten (Swill) en zijn derhalve niet bedoeld voor de inzameling van 
tuinafval. Etensresten worden vergist, terwijl tuinafval doorgaans wordt 
gecomposteerd. Ter bevordering van correcte afvalscheiding en ter 
voorkoming van vervuiling van de stroom, verzoeken wij u de benaming van 
deze containers aan te passen van “GFT” naar “Swill”. Bent u bereid deze 
terminologie aan te passen?

Antwoord:
Akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
86 Beschrijvend Document 1.4.5 Indexering

Vraag:
"In de huidige voorwaarden wordt de (CPI) gehanteerd voor jaarlijkse 
tariefaanpassingen. Binnen de afvalbranche wordt echter doorgaans de NEA-
index toegepast, aangezien deze beter aansluit bij de specifieke 
kostenontwikkelingen in onze sector, zoals loonkosten, brandstofprijzen en 
verwerkingskosten. De NEA-index wordt jaarlijks vastgesteld door Panteia 
en biedt een representatiever beeld van de werkelijke kostenontwikkelingen 
binnen de sector. 

Gezien het belang van een eerlijke en transparante prijsstelling, verzoeken 
wij u om de CPI te vervangen door de NEA-index als basis voor de jaarlijkse 
indexering van de tarieven."

Antwoord:
zie antwoord vraag 2

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
87 Bijlage 11 Algemene Inkoopvoorwaarden. Artikel 20 Opzegging

Vraag:
"Hier wordt gesteld dat overeenkomsten voor bepaalde tijd met een looptijd 
langer dan 12 maanden door de opdrachtgever kunnen worden opgezegd met 
inachtneming van een opzegtermijn van twee maanden.

Om de continuïteit van onze dienstverlening te waarborgen en onvoorziene 
beëindigingen te voorkomen, verzoeken wij u om in de overeenkomst op te 
nemen dat tussentijdse opzegging uitsluitend mogelijk is bij gewichtige 
redenen en met een opzegtermijn van ten minste zes maanden"

Antwoord:
De aanbestedende dienst stemt in met een opzegtermijn van drie ten minste 
maanden. Voor deelbeëindigingen of wijzigingen, zoals het vervallen of 
toevoegen van locaties of afvalstromen, geldt een termijn van twee maanden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 afvalinzameling

Beantwoord op: 13 okt 2025


